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VERBALE N° 15 ANNO ACCADEMICO 2023-2024 
     RIUNIONE CDA (CONSIGLIO DIRETTIVO ALLARGATO) DEL 22 APRILE 2024 

 
Sono presenti:  
Aldo Cinus, Presidente Onorario; 
Gianfranco Dongu, Presidente Ordinario; 
Gabriella Del Fiacco, Vice Presidente Vicario; 
Vincenzo Boi, Vice Presidente; 
Anna Flammini, Segretaria Generale;  

 Angelo Sarritzu, Direttore Corsi; 
                  Giuseppina Solarino, Segretaria Direzione Corsi; 
                  Giampiero Pilia, Tesoriere; 
                  Anna Pinna, Consigliera;  

Sandro Prosperi, Supporto;  
Anna Maria Sanna, Socio Uditore; 
Daniela Tevere, Socio Uditore; 
Valeria Picciau, Socio Uditore; 

                  Maria Giovanna Sotgiu, Impiegata amministrativa. 
 
Risultano assenti:  

       Annamaria Pau, Consigliera; Sergio Pizzoni, Supporto; Roberto Pianta, Supporto;         
Andreano Carboni, Socio Uditore; Sergio Anedda, Socio Uditore; Sabina Suergiu, 
Referente di Soleminis.  
 
O.d.G. Riunione CDA n° 15 del 22 aprile 2024  

1) Approvazione del verbale n° 14 dell’8 aprile 2024. 

2) Punti di riflessione sulle condizioni organizzative, logistiche ed economiche 

dell’Associazione per il prossimo Anno Accademico. 

3) Varie ed eventuali. 

 

SVILUPPO DELLA RIUNIONE 
 

1) Approvazione verbale CDA n° 14 dell’8 aprile 2024; 
Il Presidente invita i presenti a riferire eventuali osservazioni sul verbale n°14 
dell’8 aprile 2024, da lui redatto in assenza della Segretaria generale Anna 
Flammini. Non essendoci note particolari viene pertanto approvato all’unanimità. 
Quindi la segretaria provvederà a trasformare la versione “bozza” in “definitiva”, 
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la invierà ai membri del CDA e dell’Organo di Controllo. Verrà poi pubblicata sul 
nostro sito web. 
 

2) Punti di riflessione sulle condizioni organizzative, logistiche ed economiche 
dell’Associazione per il prossimo Anno Accademico. 
Il Presidente precisa che, come si evince dall’OdG, la riunione odierna è 
monotematica. Trattasi di argomenti molto importanti e delicati perché 
riguardano l’assetto futuro dell’Associazione. Attualmente il numero di Soci è 
diventato tale da rendere problematica la sua gestione in relazione alla attuale 
disponibilità di spazi. Il bisogno di disporre di idonei locali capaci di soddisfare la 
programmazione didattica attesa per un così alto numero di soci fruitori, 
comporta infatti oneri economici rilevanti, oltre all’individuazione di locali 
adeguati anche in termini di prossimità alla sede centrale. Al tempo stesso 
l’Amministrazione Comunale continua a rivendicare la restituzione dei locali 
concessi a suo tempo in comodato d’uso, proponendo l’utilizzo di nuovi locali 
reperibili presso strutture scolastiche da dismettere. E’ necessario perciò riflettere 
circa le possibili soluzioni da adottare sia per gli aspetti organizzativi di logistica, 
sia per le conseguenti attività operative di trasferimento, sia ancora per i connessi 
oneri economici coinvolti. Il Presidente presenta un PPoint (vedi allegato) 
contenente spunti di riflessione, che i membri del CD dovrebbero approfondire in 
proprio per poi discuterne collegialmente per giungere, in una riunione dedicata, 
a una decisione unanime. Ribadisce l’importanza di una coesione ed una unità 
d’intenti, ora quanto mai necessarie, per la miglior riuscita del passo che ci si 
accinge a compiere.  

 
Esauriti gli argomenti all’OdG, il Presidente dichiara chiusa la seduta alle ore 12.30. 
Il presente verbale è redatto dalla Segretaria generale Anna Flammini e sottoscritto 
dal Presidente Gianfranco Dongu. 

     

la segretaria generale                               il presidente 
                (Anna Flammini)     (Gianfranco Dongu) 
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